Tableau des identifications vocaliques|

Voyelles antérieures

Voyelles postérieures

Non Arrondies Non Arrondies
arrondies arrondies
Tres fermées [i] [v] [u]
Fermées [e] [2] [0]
Moyenne [2]
Ouvertes le] [E] [ee] [ce] [5] [3]
Tres ouvertes [a] [a] [a]

Exercices

Trapéze articulatoire des voyelles francaise|
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I.  Comment une voyelle nasale est-elle articulée ?

Il.  Quelles sont les voyelles qui correspondent aux traits articulatoires suivants :

e Orale, postérieure, arrondie, fermée.

o Nasale, antérieure, écartée, ouverte.

e Orale, postérieure, non arrondie, trés ouverte.

e Orale, moyenne, neutre, centrale.

o Nasale, postérieure, écartée, trés ouverte.

I1l.  Dessinez les schémas articulatoires des voyelles suivantes : [u], [a], [c€]







